
АНАЛИЗ
анкетирования обучающихся и родителей
по вопросам организации питания в

МБОУ «Школа №170»

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся
организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием
столовой, качеством приготовления пищи.

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы.
Опрошено 120 обучающихся 1-11 классов и 60 родителей. Были получены
следующие результаты:

Анализ анкеты для родителей
«Удовлетворённость школьным питанием»

№ Вопросы анкеты Ответы
Да Нет

1 Питается ли Ваш ребенок в школьной
столовой?

100% –

2 Интересуетесь ли вы организацией горячего
питания в школе?

95% 5%

3 Удовлетворяет ли Вас система организации
питания в школе?

95% 5%

4 Удовлетворены ли качеством приготовления
пищи?

85% 15%

5 Считаете ли Вы рациональным организацию
горячего питания в школе?

98% 2%

6 Удовлетворены ли Вы санитарным
состоянием столовой?

92% 8%

7 Принимаете ли вы активное участие в
классных и общешкольных мероприятиях,
связанных с вопросами питания детей?

72% 28%

8 Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка
к культуре еды?

100% –

9 Говорите ли вы с вашим ребенком дома о
пользе той или иной пищи, о витаминах,
содержащихся в разных блюдах?

92% 8%

Анализ анкеты для обучающихся
«Удовлетворённость школьным питанием»

№ Вопросы анкеты Ответы
Да Нет



1 Питаешься ли ты в школьной столовой? 100% –
2 Удовлетворен ли ты качеством приготовления

пищи?
83% 17%

3 Удовлетворен ли ты работой
обслуживающего персонала?

100% –

4 Удовлетворен ли ты графиком питания? 98% 2%
5 Считаешь ли ты, что горячее питание в школе

важно для твоего здоровья?
63% 37%

6 Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 90% 10%
7 Вы кушаете полный завтрак (обед) в

столовой?
88% 12%

8 Нравится ли Вам питание в школе? 95% 5%

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги,
предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, все 100%
обучающихся пользуются этими услугами.
На вопрос удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи, 17%

обучающихся ответили «нет». При этом причиной неудовлетворённости они
указывают на то, что не все продукты едят (например, брокколи, цветную
капусту, кашу, омлет)
Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и

их родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной
столовой фактически одинаково. Однако доли тех, кто выражает
неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как среди
обучающихся, так и среди их родителей.
Среди обучающихся на вопрос: Вы кушаете полный завтрак (обед) в

столовой? 12% ответили нет. Это связано с вкусовыми предпочтеньями
каждого ребёнка.
На вопрос об удовлетворении санитарным состоянием школьной столовой

тоже были отрицательные ответы. Причины этих ответов опрошенные
указывают такие как устаревшее оборудование и мебель обеденного зала.
Выводы и рекомендации.
1.Организация питания в школе необходима, на что утвердительно отвечают
все 100% опрошенных.
2.Доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе,
крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей.
3.Проводить разъяснительную работу о важности горячего питания в школе
для здоровья ребенка не только на общешкольных и классных родительских
собраниях, но и индивидуально.


